

“五一”小长假 “二日游”唱主角

晚报讯(记者 邓少华 实习生 栗和)“五一”节假期调整后,为更好把握这个黄金假期,不少市民根据自己的假日调整了出游线路,旅行社也纷纷将自己的“长线”缩短,将精力重点放在“一日游”、“二日游”等短线路路上。

4月28日下午,记者在新区一家旅行社看到,

到旅行社咨询和报名的市民还真不少,其中五六位先生正在与接待人员商量行程和人数。据该旅行社一位负责人介绍,因为今年“五一”假期缩短,旅行社重点推出的旅游线路多是短线,这段时间“二日游”、“一日游”非常热,目前他们正在安排第七辆旅行车。省内“二日游”的热点线路主要集中在

在洛阳栾川等地的景点。出省游的热点线路主要集中在北京的部分景点。谈到目前的旅游线路价格,这位负责人说,与往年相比,今年的旅游线路价格均有所上涨,上涨的幅度多在50元以上。现在正是出游的好季节,天气不冷不热,出游的人员和车辆相对集中,各地景区的门票、住宿、餐饮等价格

也随之上涨。由于今年的燃油价格上涨,目前每辆旅行车的日均费用在1500元以上。

在采访中记者了解到,为吸引更多的游客,部分旅行社还将一些经典“长线”进行调整,在众多景点中挑出部分景点变成“短线”,以适应市场需求。在一些旅行社散发的“五一”线

路宣传单上,均是“二日游”唱主角,很少能找到“一日游”、“七日游”的踪影,最长的线路是“五日游”。其中“一日游”的价格多在90元至200元之间,“二日游”的价格多在500元左右。省内游的市民比较倾向自然景点,出省游的市民相对较分散。



主持人:谈笑风生

尽情聊吧

QQ:609368633

欢迎加入话题讨论

谈笑风生:大家好,本周话题是由一位外地大学生引起的,为了给自己壮胆,这个女孩子在父亲的陪同下到各地求职,这不仅仅是一个案,也是社会问题。请大家畅所欲言,谈一谈对类似现象的看法和观点。

米老鼠:这个女孩子的性格是不是有点儿太懦弱?一个人一辈子不可能永远躲在父母怀抱里。

时尚:一个女孩子让父亲陪着到陌生城市求职也不算什么,还有些大学生除读书、玩乐之外,什么都不干,也不会干,平时自己穿脏的衣服或邮寄回家让父母洗或直接送到干洗店里。很多孩子就像温室里的花朵,生长的“温度”、“湿度”均适中,经不得一点儿风雨。

风中百合:现在的孩子多数是独生子女,自私、不懂得分享几乎成了共性,平时少有爱心且很少去替别人考虑,这已经成了一个可怕的社会问题。

长风万里:我看这个现象也不能全怪孩子,你能说花儿长在温室里就错了?家长也应该反思,有些家长对孩子过于溺爱,平时只注重孩子的学习,认为孩子只要学习好就行,其余的一切由自己全部包办,当牛做马也在所不惜。

轻功水上漂:父母爱孩子是没有错的,每个孩子都是父母的心头肉。

雨辰:做父母的都是这样,很多父母没有想到,正因为自己的过度关心反而害了孩子。

谈笑风生:是啊,我觉得也是。带着父母去求职的关键还是在于孩子自己没有信心,如果自己很有信心,就不会这样做了。

米老鼠:几年前,我到广东找工作时,根本没人管我,我一个人到智通、基业人才市场找工作,压力很大,当时如果有一个朋友或家人在身边或许会更好些。

轻功水上漂:我没有求职的经历,但我知道求职应该是靠自己的实力才行,有实力才有自信。

流沙河:在人才市场上,经常看到由家人陪着找工作的学生。如果让父母陪同仅仅是让他们为自己提供一些有价值的分析,帮助他们寻求到更适合自己的工作,这也无可非议,如果是让父母为自己壮胆,为自己充当保姆,有点儿不妥。

时尚:现在有些大学生真的让人很担心,在家时衣来伸手,饭来张口。经常看到有媒体报道个别孩子考上大学后,因为不能适应学校的生活,不得不离开学校,我也说不清楚这是孩子的悲哀,还是家长的悲哀。

长风万里:除家长的责任外,我们的教育机构难道就一点儿责任都没有吗?

流沙河:我觉得从学生走进学校的第一天起,学校就应该对学生进行自强、自立方面的教育。家长也应从小培养孩子独立自主的意识,不能过度溺爱。出现这种状况,我觉得家长和机构都应该反思。

寒雨:看过这篇新闻后,我感到很心疼。可怜天下父母心,父母对孩子的爱是无私的,供孩子上完学后,又送一程陪她找工作。但家长也应该想一想,笼子里的老虎永远成不了森林之王,路最终还要靠孩子自己去走,不能过度溺爱,到一定的阶段就要切断他们的依赖心理,让他们自理、自立、自励、自强。父母的溺爱只能使孩子的依赖性更强。

谈笑风生:在西方国家,父母普遍都重视从小培养孩子的自理能力和自强精神。之所以如此,是因为发达的市场经济要求社会成员必须具备这种能力和精神,也只有这样才能更好地生存。比如,在美国,即使是富家子弟也要自谋生路。美国的中学生有句口号:“要花钱,自己挣!”德国人从小就培养孩子自己的事情自己做,家长从不包办代替。德国法律还规定,孩子到14岁就要在家里承担一些义务,比如要替全家人擦皮鞋等。这样做,不仅是为了培养孩子的劳动能力,也有利于培养孩子的社会义务感。“老外”这些教育孩子的方法都值得我们借鉴啊。

(晚报记者邓少华收集整理)

下期话题:

业主财产被盗,物管企业是否应该赔偿,怎样赔偿?欢迎加入聊吧讨论。

足不出社区 便可交电费

昨日,一市民在开发区黎阳路办事处锦绣园社区欣欣日杂超市交电费。

当天,由鹤壁供电公司在市区范围内开办的10个“缴费通”便民服务网点全部开通。

为方便市民交电费,鹤壁供电公司在全省率先把交费网点设在居民集中的超市、商店及一些经营网点,让市民就近接受供电部门提供的服务。

晚报记者 李国庆 摄

住一天公寓,究竟该收多少钱?

晚报记者 李鹏 原昆鹏

4月26日,新区的呼先生向记者反映:“4月6日,我和亲戚一起把父亲送到山城区鹿楼乡罗村春光老年公寓入住,当时跟负责人马经理说好是先试住几天,如果合适就住在这里,不行还是让父亲回家住。当时说好是1个月950元,被子一月另收180元,入住天数折合交费。当天我们交了被子押金500元,1个月护理费吃住共950元,还有2000元押金,共计3450元。”

“当月8日,我们不敢放心将父亲单独留在老年公寓,我约两个姐姐去看我父亲。父亲一见我们,嚷着要回家,说死也不住在这里。问什么原因,老爷子说,这里不让喝水,吃饭只有一顿。当我们知道情况是这样的,都认为当初将父亲送到这里养老是一个错误。10日上午9时,我把父亲接回家了,当结账时,马经理说会计不在,让我等两天再来。”

直到16日上午,呼先生去索要押金时,马经理说一天50元,从6日入住,10日搬回,按5天收费。当时呼先生就有异议,有上当受骗的感觉,按照

当初的协议,一月30天,共950元,现在怎么变成了一天50元呢?何况父亲说:“夜里他们把我捆在床上,不让我起床,这里的饭也填不饱肚子。”当时他们争执了几句,后来没有办法,只好按一天50元付费。另外,马经理又说被子扣押金200元,还拿出一个春光养老院折旧标准的打印文件。呼先生称,记得当时谈收费的时候,他就没有见过这样的收费项目,想想看就是在这儿住上一个月,被子才180元,怎么短短4天,就要200元呢?

经营者:

我们按服务收费

4月27日,记者电话联系到了春光老年公寓的马经理。马经理告诉记者,他们那里对老年人护理是按照标准收费,包括自理、半自理和不自理三大项,按月收费标准从460元起,到1200元不等,从来没有听说过他们这里有欺诈消费者的行为。

“至于这位老人,他在我们这里住的时候,我们是抽出3个人为他护理,其中我自己也参与在内,我们本着为消费者着想的目的,就是为了弄清

他到底是什么病。至于说晚上把他捆在床上,其实是误会,由于老人每隔几分钟就要起床,我们怕他晚上起来摔倒,只是用安全带将他固定在床上,如果他一有什么紧急情况,可以用床边的呼救器,我们会马上赶到。老人吃不饱,是因为胃口不大好,一吃就想吐,我们的护理人员也不断给他喂饭了。”

“说到收费问题,他单方面没有按照协议住够一个月,而我们提供的服务也远比合约上的多,并且我们是3个人专门护理一个老人,一天24小时轮值,一天50元也不能算多吧?”

律师:

应按合约执行收费

记者就此事咨询了河南明星律师事务所刘律师,刘律师认为,如果在双方签订的合约上没有什么特殊说明,那么收费就按照每月950元。按照当初说好是试住几天,合适住下,那么消费者不存在违约行为,经营者按照每天50元收费是不合适的,正确做法是按照每月950元,住几天折算几天来收费。

人“三百六十行,行行出状元”,就拿经商而言,靠的是诚实劳动,合法经营。可是,总有些不法分子,通过各种不正当途径来欺骗消费者,获取利益,更有甚者,一些头脑灵活的竟然拿小学生来开涮。这不,开发区工商分局就查处了一起仿人民币和奥运福娃折纸案。

群众举报:

商家欺骗小学生

4月27日下午,记者接到读者电话反映:“鹤翔西区某家文具店正在销售仿人民币和奥

买了5袋,听其他同学说,三年级三班的一个幸运儿买了9袋,就中了10元钱。”

王强旁边的一个女同学说:“这上面的奥运福娃好漂亮呀,就是折纸太薄了,一折会好难看的,我买它就是看中它好看,价格不高,还可以接受。当然如果能中奖会更好。”

商家:

放了我吧,我是第一次

按照《中华人民共和国人民币管理条例》、

巧立名目骗儿童 违规商品被查缴

晚报记者 李鹏

运福娃折纸,一群小学生正围在那里购买,我家的孩子也在,怎么劝说也不走。”当记者赶到该店时,发现开发区工商分局工作人员正好也在那里,原来他们也接到了举报,迅速赶到店内,正巧看到几名放学的小学生聚拢在一起,挑选自己中意的仿人民币和奥运福娃折纸。记者看到折纸袋内有不同面额的仿人民币折纸和兑奖卡。

小学生:

折纸漂亮好玩

该店内一个四年级的学生王强(化名)面带笑容告诉记者:“折纸一袋0.5元,里面有4张面额不一样的仿人民币折纸和1张兑奖卡,应该说还很划算。现在5角钱能买到什么?就是一碗豆腐脑没有1元钱也买不到。如果幸运的话,我还可能中奖,最少也能奖10元呀。我已经

《国务院办公厅禁止在宣传品、出版物及其他商品上滥用人民币和国家债券图样的通知》以及《特殊标志管理条例》等法律法规的相关规定,工商人员当场对该批折纸依法予以查缴,并且要追究商家责任。

该店主当场变了脸色,不住求饶:“放了我吧,我这是第一次,我真不知道这是违法的。”在工商人员追查下,该店主交代了这批折纸卡是从外地进的货,不光自己一家经营,附近的店家也有进货。商家承认,每个折纸袋内有4张不同面额的仿人民币折纸和一张“奥运年”兑奖卡,折纸上面印有奥运福娃图样,面额有1元、2元、5元、10元、20元、50元、100元不等,奖品有0.1元、0.2元、0.5元,如果集齐“好运连年”四字,将会获10元奖品。



深入基层宣传税法

“五一”前夕,鹤山区国税局工作人员深入基层开展税法宣传,广泛听取纳税人对税收工作的意见、建议,不断提高服务水平,构建和谐征纳关系。图为国税局工作人员深入商店宣讲纳税政策。徐昕 摄

杨丽萍曾为舞蹈放弃怀孕

2008-04-23 06:51:47

【发表评论】

[扬子晚报网消息]

近年全球娱乐圈结婚生子潮大行其道,而那些当了妈妈的女明星虽然消失一阵子,可复出后不但没有身材走形人气下跌,反而越来越红,例如吴君如、琦琦、小S、孙悦、李静等等。不过,也有一些另类女明星,或因早年家庭变故,或因对事业的狂热,或因爱美心切,铁了心不想生儿育女。杨丽萍近日因大型歌舞剧《藏谜》重回大众的视线,而昨日,记者得知,原来杨丽萍曾为了舞蹈放弃了怀孕,甚至一度危及了她的婚姻。

	
脂肪不足难以生育	

上世纪90年代中期,杨丽萍和台湾商人刘淳晴结为夫妻,2002年他们回台湾过春节时,刘的父母提到了抱孙子的愿望。回到北京,杨丽萍到医院咨询了产科医生,医生告诉她,女性累积的脂肪量需占体重的22%才可能受孕,达到28%以上才有足够的能量储备,以维持怀胎和哺乳所需,像杨丽萍这样长期节食,身上几乎没有脂肪的人来说,怀孕简直难以想像。这意味着要生育,杨丽萍就必须增肥,而增肥就意味着长时间停止跳舞。在两难之间,杨丽萍选择了舞蹈。刘淳晴一度因不理解而返回了台湾,但杨丽萍的执著最终打动了她,在《云南映象》的制作资金吃紧之时,他把能调动的资金都给了杨丽萍。

昨日下午,记者拨通了杨丽萍的电话,她正在忙着晚上的演出。忙碌中的杨丽萍不愿意多谈家庭生活,她说:“我来到这个世界上,是为了观察生活,体验生活,不是为了享受生活。”谈到丈夫,她只是轻描淡写地略过,说各有各的事业要忙,“我可不是家庭妇女”。

	
舞蹈演员没有“口福”	

都知道杨丽萍是一只轻盈的“孔雀”,都知道她美丽清雅,这位从深山里走出来的“舞神”曾引起世界的轰动,但她的生活却永远是个谜。杨丽萍一贯以一身绚丽的民族服饰示人,人前人后仍像十多年前的“雀之灵”一般轻盈秀丽。最显眼的,是她那双修长瘦削的手,涂了白色指甲油的长指甲,一摆兰花指,俨然还是当年“孔雀”头顶上的美丽长翎。

对于很多朋友都想了解的杨丽萍的服饰为何总是那么独特,她坦诚大部分是自己到各地的个性小店里淘的,“民族风格符合我的审美”。有时看到农家姑娘的衣服或首饰,觉得漂亮了,就忍不住央求人家脱下来卖给她,哪怕高价也要买。对于时装,杨丽萍觉得不太适合自己。她还是喜欢那种一针一线缝出来的东西。

大众眼里的杨丽萍一直瘦得像个精灵,找不到一丝脂肪。而这样的艺术体型,是她以几乎“变态”的方法得到的。很多人都以为她在饮食上有特殊的保养方法,她无奈地说自己整天都处于半饥饿的状态,另外就是喜欢喝酸奶,这个对皮肤很好。

杨丽萍说,舞蹈演员是没有口福的,很多东西都不能吃,这是工作的需要。其实人真正维持生命所需要的食物是很少的,之所以人会吃那么多,其实都是内心的欲望。
李黎 中和

郑绪岚想来南京唱“红楼”

羡慕李宗盛蔡琴等有成熟的市场运作

冯秋红

	
郑绪岚和李小白	

郑绪岚和李小白

她的歌声,曾经陪伴着一代人的成长记忆。从《太阳岛》、《少林寺》主题曲到《红楼梦》插曲,她的每首歌,曾经都有着惊人的传唱。然而,在今天这样一个快餐式的时代,这些美丽的歌声,如被锁深宫,尘封已久。

她肯定是希望能释放这些美丽的歌声的。所以,昨天,当来到南京的郑绪岚接受本报记者的独家专访时,第一个表达的强烈愿望就是:希望来南京唱《红楼梦》,因为,“《红楼梦》与南京有着不解的渊源。”

	
南京觅知音,想来唱“红楼”	

今天,郑绪岚将在南京文化艺术中心参加一场演出。行前,她给自己的书画老师李小白发来短信:“你请我看你画画,我请你听我唱歌”。“海归画家”李小白是著名的工笔花鸟画家。早在2004年,两人就在纽约相识。郑绪岚拜师李小白学习花鸟画。李小白说:她是一个很有艺术感觉的人,画的竹子、小鸟都不错。

昨天,与“小白老师”在南京云上文化沙龙相见的郑绪岚一身休闲打扮,看上去年轻而知性。意外见到记者,她爽快地说,希望你们能帮我呼吁,“我想到南京唱《红楼梦》,也想办自己30年的艺术回顾展。因为《红楼梦》与南京有着不解的渊源,也因为,南京的观众是非常有文化底蕴的。《红楼梦》里有角色,有命运,有感动,我在台上唱《葬花》,唱《枉凝眉》,真的是催人泪下,观众是跟我一起走入‘红楼’意境的”。

	
姚笛演黛玉,关键不在长相	

曾经有媒体报道,郑绪岚直言“李旭丹不适合演黛玉”,因为“她有点圆润,没有林黛玉那种带点病态的美”。现在,“红楼”选秀终于结束,黛玉换成了姚笛,郑绪岚又觉得如何呢?

她的回答有些委婉:“最关键不在于长相,而在于人不入戏,在于在演戏过程中走入人物的内心。确实,外形很重要,但又不是那么重要”。她说,事实上,任何一个黛玉,都不可能让所有人满意。看来,现在的姚笛,也并不是她心中的黛玉。

郑绪岚和李小白

谈及“红楼”选秀,就不免牵扯到“超女”“快男”等歌星选秀热潮。对此,郑绪岚的看法带有前辈人的语重心长。她说:“选秀是一个很好的平台,可以让年轻人展示才艺。但选出来后路怎么走?即使你得了金牌,又能坚持几年?时间是检验一切的真理。当红不等于就有艺术价值。”所以,她告诫选秀明星:“要把握机会,把自己展示到极致,但更要靠全方位的素养,光靠年轻、漂亮根本不够。好玉要不断打磨,才能真正放出玉的光泽。”

	
看超女快男的,不会看《红楼梦》	

但是选秀明星如火如荼,很多真正有实力的歌唱家却被“束之高阁”,对此,郑绪岚表示能够理解年轻人的冲动和稚嫩,能够理解“小孩儿万里追星的狂热”,但她也相信,有很多有一定阅历、文化层次的观众,需要看有文化内涵的演出。“就像《红楼梦》这样的演出,不可能是‘超女’‘快男’的观众群,它更适合于有文化底蕴,有艺术追求的人”。事实上,《红楼梦》她已经演了80多场,足迹遍及国内外,有很多老外,对曲意不尽了解,却会被深深感染,会对郑绪岚由衷地赞叹:“好美丽啊!”

郑绪岚也知道,李宗盛、蔡琴等人的演唱会在国内也非常火爆,受众群以中年人为主。无论歌和艺,她都并不逊色于他们,她感慨:“我的实力并不亚于人家,可是内地的艺术经营起步很慢,要慢慢做起来”。

郑绪岚和李小白

让她开心的是,现场有两位南京艺术学院的学生,都说自己是郑绪岚的粉丝,是听着她的歌长大的。有位女孩还告诉郑绪岚,她的一位朋友,正是听了她唱的《太阳岛》,跑到那儿去定居了。这让郑绪岚乐了起来:“看来,我在年轻人中也是有市场的。”

	
命比“红楼”悲,依然坚强	

郑绪岚唱尽了人间的悲与乐,而她本身的命运之歌同样可歌可泣,曾经有人说,她的命运比“红楼”还悲。说及此,郑绪岚却淡然道:“我是经历了一些劫难,有一阵身体很不好,差点死掉,不过现在,我已经完全好了。”

郑绪岚和李小白

为了爱情,郑绪岚曾经抛开如日中天的歌唱事业,追随美国丈夫到异国当了全职太太,但最终换来的,却是一段失败的婚姻。她回到国内,疯狂地去工作,常常在台后吃了止痛片就演出。终于,她倒下了,不幸遭遇庸医,“好的肠子被切除,坏肠子却被保留下来。”在她和病魔抗争时,新男友也被查出患癌。2005年,男友观看了郑绪岚的《红楼梦》歌曲专场演唱会,不久,就撒手人世。

郑绪岚和李小白

郑绪岚仍然是坚强的,甚至可以说是倔强。除了喜爱画画,她闲时也喜欢写写诗词。偶而,她会把自己写的诗发给李小白。郑绪岚说:“歌唱到最后,不是唱技术,而是唱修养,唱品位,唱人生观。”此外,她还苦练瑜伽,把自己的身材保持到最好的状态,而这一切,“都是为了丰富自己,使音乐更丰富多彩。”本报记者 冯秋红 文/摄